Предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта
Социальный контракт – соглашение, которое заключено между гражданином и органом социальной защиты населения и в соответствии с которым орган социальной защиты населения обязуется оказать гражданину государственную социальную помощь, гражданин – реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации.
В соответствии с Законом Челябинской области от 02.07.2020 г. № 187-ЗО «О государственной социальной помощи в Челябинской области» предусмотрено оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта малоимущим гражданам в целях стимулирования их активных действий по преодолению трудной жизненной ситуации. 
Размер государственной социальной помощи при заключении социального контракта:
по поиску работы – в размере, не превышающем 12 247 рублей в месяц, на срок не более 4 месяцев;
по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности – в размере, не превышающем 250 000 рублей.
Кроме того, органами социальной защиты населения Вам может быть оказано содействие в получении профессионального обучения и дополнительно профессионального образования (при отсутствии такой возможности в органах занятости населения).
Максимальная стоимость обучения составляет 30 000 рублей.  
Государственная социальная помощь на основании контракта предоставляется при соблюдении следующих условий:
Вы должны быть гражданами Российской Федерации,  проживающими на территории Челябинской области;
Ваш доход должен быть ниже величины прожиточного минимума, установленной в Челябинской области в расчете на душу населения (в настоящее время он равен – 11 430 рублей);
Вы и члены Вашей семьи не зарегистрированы в качестве индивидуальных предпринимателей и не состоите на учете в налоговом органе в качестве налогоплательщиков налога на профессиональный доход (самозанятых) (для граждан, подающих заявление о предоставлении государственной социальной помощи на основании социального контракта на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности или содействие самозанятости); 
Вы имеете статус безработного (для граждан, подающих заявление о предоставлении государственной социальной помощи на основании социального контракта на поиск работы). 
Документы, необходимые для предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта:
заявление о предоставлении государственной социальной помощи на основании социального контракта на имя руководителя органа социальной защиты населения по месту жительства по установленной форме;
копию документа, удостоверяющего личность заявителя;
для граждан имеющих детей - копию свидетельства (свидетельств) о рождении ребенка (детей);
документы, подтверждающие доход семьи (одиноко проживающего гражданина) за последние три месяца либо документы, подтверждающие отсутствие дохода (справка о доходах с места работы);
для граждан, подающих заявление о предоставлении государственной социальной помощи на основании социального контракта на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности или содействие самозанятости-бизнес-план, составленный в соответствии с требованиями к форме и содержанию, установленными Министерством.
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