Уважаемые работодатели!

С целью исполнения поручения первого заместителя Губернатора Челябинской области Гехт И.А. от 02.06.2022 г. № 01-040/13842 о проведении опроса организаций для обновления списка наиболее востребованных на рынке труда, новых и перспективных профессий в различных отраслях и секторах экономики в соответствии с письмом Минтруда России (исх. № 14-3/10/В-7180 от 01.06.2022 г.) просим принять участие в федеральном исследовании и пройти опрос по ссылке: https://regionaljobs2022.vcot.info/. 
Срок проведения опроса: 06 июня –  22 июля 2022 г.  
К участию в исследовании приглашаются представители организаций всех отраслей и форм собственности, органов исполнительной власти, объединений работодателей, профсоюзов и иных заинтересованных юридических лиц. Анкета может быть заполнена руководителем организации, руководителем или специалистом подразделения управления персоналом или иными сотрудниками, занимающимися вопросами кадрового обеспечения организации.
Представленная информация позволит на основе оценки потребности организаций в квалифицированных кадрах:
· определить востребованные на рынке труда направления подготовки и профессии, в том числе для опережающей профессиональной подготовки и для обучения инвалидов;
· сформировать предложения по актуализации информации о профессиях рабочих и должностях в справочниках, классификаторах и перечнях, используемых в системе трудовых отношений и кадровой работе.
Контактная информация: Савина Наталья Михайловна, regionaljobs@vcot.info, Баргоякова Ирина Игоревна, тел. 8 (495)-917-59-04.
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