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	Главное управление по труду и занятости населения 
Челябинской области


	
	пресс-релиз

	БОЛЕЕ 1700 МЕРОПРИЯТИЙ ДЛЯ МАМ, ИНВАЛИДОВ И ПРЕДПЕНСИОНЕРОВ

	В Челябинской области утверждён план межведомственного взаимодействия для содействия занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы

	План включает мероприятия по содействию занятости инвалидов, женщин, воспитывающих несовершеннолетних детей, обеспечению для них доступности профессионального образования, а также организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста. Всего более 1700 мероприятий.
Основными целями проведения подобных мероприятий являются повышение социальной активности представителей данной категории, их конкурентоспособности на рынке труда. А также улучшение качества предоставления государственных услуг в сфере занятости населения, увеличение эффективности взаимодействия с работодателями, органами местного самоуправления и социальными партнерами. 
В течение года в Челябинской области пройдут «Круглые столы», семинары по вопросам профориентации, социальной адаптации и психологической поддержки граждан, «прямые линии». Организатором запланированы «Клубы кадровиков» с участием работодателей, специалистов областных центров занятости населения. 
«Мероприятий будет много, и все они будут разными. Например, 15 марта в Южноуральске состоится круглый стол «Моя мама учится». 22 марта для жителей Троицка, имеющих инвалидност, пройдёт деловая игра «Собеседование». 21 октября специалисты Магнитогорского центра занятости населения проведут онлайн-консультацию по трудоустройству осужденных женщин, воспитывающих несовершеннолетних детей. С 20 по 24 декабря предпенсионеров города Трехгорный ждут на тематической выставке «Политика в сфере труда: поиск, учеба, стимулы», - рассказали организаторы мероприятий.
Помимо этого, в рамках реализации мероприятий Плана будут организованы ярмарки вакансий и учебных мест, дни открытых дверей, работа выездных консультационных пунктов. Жители Челябинской области, испытывающие трудности в поиске работы получат возможность пообщаться со специалистами по трудоустройству и задать интересующие вопросы руководству областной службы занятости населения. 

Подробнее о мероприятиях Плана межведомственного взаимодействия можно прочитать на сайте Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области www.szn74.ru




