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	Главное управление 
по труду и занятости населения Челябинской области

	
	пресс-релиз


	В Челябинской области подвели итоги 
конкурса «Безопасный труд»

	В 2021 году впервые состоялся конкурс «Безопасный труд». Конкурс организован Главным управлением по труду и занятости населения Челябинской с целью популяризация и распространения знаний в сфере охраны труда.


Участниками конкурса стали работники организаций и студенты вузов очной формы обучения. Было принято 33 заявки с видеороликами и изображениями о необходимости соблюдать требования законодательства по охране труда. По итогам отбора определены 7 победителей в номинации лучший видеоролик и 3 –  в номинации лучшее изображение.
 – Конкурс позволил привлечь внимание работников и будущих специалистов к знаниям о требованиях охраны труда, к созданию безопасного рабочего места и снижению травматизма», – комментирует заместитель начальника Главного управления по труду и занятости региона Челябинской области Кирилл Усманов. – Участие в конкурсе приняли не только жители  Челябинской области, но и других регионов. Среди победителей есть студенты университетов из городов Казань, Томск, Пермь, которые работали в летний период на предприятии нашего региона. 

Победители будут награждены Благодарственными письмами Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области, награждение состоится в декабре на третьей региональной конференции по социальному партнерству. Мероприятие пройдет в соответствии с действующими в регионе ограничительными мерами.
Информация о победителях можно найти на сайте szn.gov74.ru, о конкурсе можно прочитать в разделе «Дополнительно», далее подраздел «Охрана труда», «Конкурс по охране труда в Челябинской области».

Информацию службы занятости населения региона и анонсы будущих мероприятий можно найти на сайте szn.gov74.ru или в официальных сообщества в социальных сетях: instagram.com/SZN74, vk.com/SZN74,
ok.ru/SZN74


