Государственная услуга 
по профессиональной ориентации 
(групповая) 06.10.2021г.
Одной из государственных услуг, которую оказывают безработным гражданам специалисты центра занятости населения Брединского района, является государственная услуга по профессиональной ориентации. 
Профориентационная консультация может проводиться с такими категориями граждан, как: 
а) впервые выбирающими профессию, 
б) имеющими намерение сменить профессию по той или иной причине; 
в) проявившими интерес к профессиональному обучении (переобучении), повышении квалификации; 
г) желающими разобраться в своих профессиональных интересах, склонностях, способностях, пригодности к выполнению определенных работ; 
д) желающими получить полную и подробную информацию о содержании конкретных профессий и должностей.

Основными формами профориентационной работы является профессиональное информирование, профессиональное консультирование, профессиональный подбор и отбор.
 Безработные граждане были ознакомлены с их правами и обязанностями в случае безработицы; с услугами и видами государственной помощи в области занятости населения; с потребностями экономики района в кадрах, состоянием рынка профессий и перспективами его развития, возможностями профессиональной подготовки; требованиями, предъявляемыми профессиями к человеку; возможностями профессионально-квалификационного роста. 

Результатом предоставления государственной услуги является выдача специалистом центра занятости населения гражданину заключения о предоставлении государственной услуги, содержащего рекомендации. 











