15 апреля 2021 г. в ОКУ ЦЗН Брединского района состоялось совещание по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан.
В летнее время несовершеннолетние граждане в возрасте от 14 до 18 лет будут заняты на работах по благоустройству территорий: предстоит озеленение улиц и парков, покраска дорожных ограждений, уборка мусора и высадка цветов около памятников ВОВ.
[bookmark: _GoBack]В 2021 году планируется обеспечить рабочими местами 150 подростков Брединского муниципального района. В первую очередь будут трудоустроены дети, состоящие на учете в ПДН, попавшие в трудную жизненную ситуацию, а также подростки из малообеспеченных и многодетных семей. 
Учитывая социальную значимость мероприятия по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан, служба занятости оказывает материальную поддержку несовершеннолетним гражданам на период их участия в работах. Размер материальной поддержки оговаривается в договоре между сельскими администрациями Брединского муниципального района и Центром занятости населения. 


