Информация о положении на рынке труда
 Брединского муниципального округа 
в январе – августе 2015 года
Среднемесячная начисленная  заработная плата одного работника за январь - август 2015 года в Брединском МО составила 18522,80 рублей.
На регистрируемом рынке труда на 31.08.2015 численность граждан, ищущих работу составила 837 человек, уровень регистрируемой безработицы  -  4,0 %.
Из организаций, расположенных на территории Брединского МО, в августе одна организации подала сведения о предстоящих увольнениях 1 работника в связи с ликвидацией организаций, либо сокращением численности или штата работников.  
В целях стимулирования внутренних миграционных процессов в 2015 году ОКУ ЦЗН предоставляется государственная услуга по оказанию содействия безработным гражданам в переезде в другую местность для трудоустройства.
ОКУ ЦЗН Брединского района заключил два договор по оказанию финансовой поддержки в соответствии с постановлением Правительства Челябинской области от 28.12.2011 г. №499-П «Положение о порядке, условиях и размерах предоставления финансовой поддержки безработным гражданам при переезде и безработным гражданам и членам их семей при переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости», ведется дальнейшая работа по этому направлению; два договора о предоставлении субсидий работодателям на организацию социальной занятости инвалидов; два договора о предоставлении субсидий работодателям на организацию мероприятий по содействию трудоустройству инвалидов на оборудованные для них рабочие места. По данным договорам будут трудоустроены восемь граждан, относящихся к категории инвалидов.  
 Наиболее востребованные профессии (специальности) на регистрируемом рынке труда размещены на официальном сайте www.szn74.ru.
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